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Зад.11. Даден е неориентиран тегловен свързан граф G(V,E) 
с неотрицателни тегла на ребрата. След премахване на 1 
или повече ребра е получен G’(V,E’), също свързан.
Да се докаже, че:
- w(MST(G)) <= w(MST(G’)
- за всеки u,v от V: w(path(G,u,v)) <= w(path(G’,u,v))



Зад.12. Даден е неориентиран тегловен свързан граф 
G(V,E). След увеличаване на теглата на всяко ребро с 
неотрицателна константа е получен графът G’(V,E’).
Да се докаже или опровергае, че:
- MST остава същото (разгл. като множество от ребра)
- най-леките пътища между всеки два върха остават същите 
(разгл. като последователност от върхове)





Зад.3. В галерия са подредени в редица n картини на 
стойност c1,c2,...,cn. Можем да откраднем колкото картини 
искаме, стига да не взимаме някоя двойка съседни. Каква 
най-голяма печалба можем да получим?





Зад.4. Да се намери най-голямата нарастваща подредица в 
масив от числа.





Зад.5. Да се намери минималният брой квадрати на естествени 
числа (може да се повтарят), които дават сума N.



Зад.6. Да се изчисли биномния коефициент n над k.



Зад.7. Робот се намира в горния ляв край на матрица NxM и 
може да се движи само надолу и надясно. Каква е 
максималната сума от числа, която може да се събере по 
някой маршрут до долния десен ъгъл на матрицата?





Зад.8. Два робота тръгват едновременно от горния ляв ъгъл 
на матрица NxM, движейки се само надолу и надясно. 
Каква е максималната сума, която могат общо да съберат, 
стигайки независимо до долния десен ъгъл? Ако и двата 
минат през една и съща позиция, числото ще се прибави 
само веднъж към сумата.


